

# 《夏至未至》开播,陈学冬郑爽一出现,满场尖叫让记者见识到——“流量明星”原来是这样的

本报记者 庄小蕾

不管你看不看得懂,“小花”、“小鲜肉”的人气,有时候就是这样令人咋舌。

昨天,在上海举办的电视剧《夏至未至》开播盛典,就拥有“流量明星”镇场的一切标配:比拼人气的花篮、严防死守的门禁、分贝爆棚的粉丝……甚至,因为在楼梯口聚集的粉丝人数太多,为安全起见,主办方不得不临时关闭了上楼的自动扶梯。

而当主演陈学冬和郑爽现身时,现场的尖叫声,会让你恨不得在那一刻失聪。

这部改编自郭敬明同名小说的电视剧,将于6月11日在湖南卫视独播。它和《楚乔传》、《上古情歌》等玄幻古装剧的播出,也在告诉你一点——荧屏暑期档就快到了。

《夏至未至》的发布会上,艺术总监郭敬明携演员陈学冬、郑爽、白敬亭、夏梓桐、柴碧云、庞瀚辰、张超、倪景阳等剧中主创悉数到场。

这是郑爽自微博小号放飞自我后首度公开亮相。穿着一身牛仔套装,郑爽看起来稍微胖了那么一点点,也开朗了许多。

以前见到郑爽,她就算表现出话多,也总是在她自己的逻辑里,常常让人摸不着头脑。

而这次的发布会,她似乎变得会配合别人的节奏了,还学会了递话、互怼和自黑等新技能。

比如,郭敬明“御用”的陈学冬打趣其“伯乐”:“有个人刚刚过了六十大寿。(6月6日是郭敬明生日)”

郑爽就立即接话:“老年人都不爱过生日。”

又比如,因为发布会恰逢高考首日,大家

都会聊点自己高考的趣事。

郑爽一边黑自己,“我高考就是各种怂”,一边不忘递话给陈学冬,“你怎么样啊?”

事实上,之前郑爽在微博上的各种吃语,让不少人表示看不懂,甚至流失了一部分粉丝。不过,留下来的粉丝,就变得愈发疯狂了。

所以,在发布会现场,郑爽和陈学冬的粉丝各种比风。

现场首发了“蒲公英版”正式预告片,出现郑爽镜头时,记者左后方的郑爽粉丝阵营就高声呐喊,出现陈学冬的时候,记者右后方的陈学冬粉丝又开始尖叫。回头望去,那一个个“长枪短炮”装备赛过职业摄影的姑娘小伙子们,眼里都是炽热。

所谓流量剧就是这样,明星的关注度盖过了电视剧。那么,对吃瓜群众来说,《夏至



放飞自我后的郑爽首次公开露面,居然学会自黑了。

未至》到底是部什么样的电视剧呢?

《夏至未至》是郭敬明早期的小说,剧情很“小时代”:以傅小司(陈学冬饰)、立夏(郑爽饰)、陆之昂(白敬亭饰)为首的“浅川小分队”,从无邪的学生时代到矛盾纷争的成人世界,他们的命运如蒲公英一般,所有精心装扮的美好,一转眼就被冷风无情吹散。

又纯又撕,是不是很郭敬明?

其实,暑期档将近,现实主义题材剧也将逐渐退场。除了《夏至未至》外,湖南卫视正在播出的《楚乔传》,东方卫视6月12日即将播出的周播剧《上古情歌》,也都是针对学生市场。

对60、70、80后们来说,还没播完的《白鹿原》,以及6月12日开播的黄磊的《深夜食堂》,这些,也许才是你们的菜。

## 牙齿掉了,德国口腔博士来帮忙 “8020口腔健康普查公益行”活动本周六启动

世界卫生组织曾提出了一个“8020计划”,意即人到80岁时,完全有可能拥有20颗健康的牙齿。德国医学双博士、种植牙专家斯查尔曼指出,口腔健康是身体健康的重要组成部分,而“8020”则是衡量老年人口腔健康的重要指标。

6月18日是父亲节。您的父亲今年有80岁了吗?他老人家是否还有20颗健康的牙齿呢?是时候关心一下父亲的牙齿问题了。

### 牙齿脱落了 很多人选择种植牙

现在,牙齿一旦脱落,很多人都会选择种植牙来修复。种植牙是一项“高精尖”的口腔修复技术,市民在选择时首先要看牙科医疗机构的专家技术实力如何。专家的技术娴熟,对病例的处理经验会更加丰富,种植牙效果也更有保障。其次,领先的高精准科技设备是种植成功的保障。比如被称为“种植牙安全之翼”的全口牙CT,可为种植牙的安全保驾护航,但是由于该设备耗资巨大,所以并非所有开展种植牙项目的医疗机构都有配置。智能3D导板可提前对手术进行模拟,模拟“精准”后再进行手术。这样的“预演”,让种植牙不再“盲种”,使得种植牙手术更加微创。

种植牙的售后服务也是必不可少的。斯查尔曼博士指出:“不管是术前准备、术中操作还是术后维护,每一个环节都马虎不得,必

须严格按照医疗标准执行,一步不到位就可能影响种植体的成活率。”种植牙的售后保障,不但包括种植体的质保时间、牙冠的质保时间,还包括后期的维护和保养。专业的口腔机构售后服务,都有口腔科专业医疗团队同步跟进,以保障种植牙的使用寿命。

### 精准种植 德国口腔博士来到您身边

种植牙经过半个多世纪发展,已经从原来的“盲种”到“可视化”的现代智能口腔种植。半/全口微创即刻种植技术更被称之为更适合亚洲人的种植牙技术。应用这一技术,上下颌只需各植入3-6颗种植体就能完成全口固定修复,不但大大降低了全口种植的费用,还攻克了牙槽骨吸收,骨量不足的种植禁忌,缩短了种植手术时间,减轻手术疼痛度。在口腔条件允许的情况下,种牙手术可以在一天中完成,真正实现“当天种牙当天戴牙当天吃东西”。

如今,牙齿缺失后选择种牙的人越来越多。但是,人们对于种植牙的了解还是一知半解。种植牙痛不痛?什么样的人才能种牙?种植牙能用多久,又该如何维护?

为此,从6月10日起,杭州美奥口腔“8020口腔健康普查公益行”活动正式拉开帷幕。斯查尔曼博士及其医疗团队将走进杭州各大社区,为市民们带来一场别开生面的



斯查尔曼博士

口腔健康普查,同时也让牙齿缺失的朋友有机会零距离与口腔种植专家面对面咨询与沟通。欢迎拨打本报咨询热线报名。成功报名者,可至活动现场或美奥口腔领取爱牙礼包(内含免费全景拍片、牙槽骨评估、个性化种植牙方案设计、口腔保健礼品一份)。

第一站地点:杭州市下城区大树路90号东园公园内潮鸣居家养老服务中心

时间:6月10日上午9点

本报咨询热线:0571-85311560。

本报记者 方云凤